

2025年6月11日

星期三 农历乙巳年五月十六

编辑部地址:嘉定区塔城路565号
邮政编码:201899
线索提供电话:59912222
邮政投递服务电话:69522969
中心投递监督电话:59533351

嘉定報

沪(B)0185

第1515期 · 今日8版

扫一扫▶▶



“上海嘉定”APP



“上海嘉定”微信公众号

报名题字:钱其琛

普陀区委、嘉定区委理论学习中心组开展联组学习

以过硬作风锻造高质量发展新引擎

本报讯 6月5日,中共普陀区委、中共嘉定区委理论学习中心组开展联组学习,围绕“深入学习贯彻中央八项规定精神,以过硬作风锻造高质量发展新引擎”主题,一起深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,共同推动两地经济社会发展再上新台阶。普陀区委书记胡广杰、嘉定区委书记肖文高出席会议并讲话。

胡广杰在讲话中指出,希望双方以此次联组学习为契机,深挖合作潜力,激发内生动力,共同推动总书记考察上海重要讲话精神落地落实,开创

两区合作新局面。要深化党建协同,以联促学、以联促干,互学互鉴强思想,集思广益解难题,持续推动学习教育走深走实、见行见效;要深化战略协同,共同落实好市级重大工程、重点项目、重要政策,为实现“十五五”良好开局打下牢固基础;要深化产业协同,围绕重点产业加强合作,打造科创引领下的产业生态,共同培育和发展新质生产力;要深化服务协同,不断扩大高品质公共服务的服务半径,共同书写“人民城市为人民”新篇章。

肖文高在讲话中指出,要通过深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,进一步做到学用

结合、以学促干。要在学思践悟中更好转作风,推动学习教育走深走实,做到知与行、畏与为、大与小的高度统一,在细微之处见党性、见作风、见初心;在实干担当中更好建新功,在服从服务大局中强担当,在构建现代化产业体系上走在前,在推进人民城市建设中践初心;在互学共建中更好促发展,普陀全区上下展现出的充满激情、奋勇争先的精神特质和工作干劲,值得嘉定干部学习。他希望双方能够常来常往、常联常亲,加深了解、增进感情,同时更好找准交流合作的契合点和发力点,共同推动两地经济社会发展取得更大成效。

普陀区委副书记、代理区长赵亮和嘉定区委副书记、区长高香分别领学导读习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述。普陀区领导谈上伟、杭春芳、周艳;嘉定区领导连正华、杨莉、吴杰等出席。

会上,围绕“深入学习贯彻中央八项规定精神,持续深化作风建设”“以优良作风凝心聚力、干事创业,奋力开创高质量发展新局面”专题作交流发言。会前,与会同志共同参观了上海联影医疗科技股份有限公司和嘉定区规划展示馆。

撰稿 李华成

2025年嘉定区实施乡村振兴战略现场推进会召开

推动乡村振兴取得更大成效

本报讯 6月6日,2025年嘉定区实施乡村振兴战略现场推进会召开。区委书记肖文高指出,全面推进乡村振兴是“国之大者”,是发展所需、群众所盼,是必须牢牢扛起的政治责任。全区上下要凝心聚力、真抓实干,扎实有效做好各项工作,推动嘉定乡村全面振兴取得新的更大成效。

肖文高肯定了近年来嘉定乡村振兴的工作成效。肖文高指出,要提高思想站位,深刻把握超大城市乡村全面振兴的重要性和紧迫性。嘉定要提高站位,摒弃“在城论城”“就乡言乡”的局限思维,立足发展全局,把乡村作为宝贵稀缺资源来审视和谋划,更好推动现代都市与美丽乡村协调融合发展、实现相互赋能。

肖文高强调,要把握特点规律,持续扩大乡村全面振兴工作质效,以“科技化”手段做强都市现代农业,以“可持续”理念做优农村人居环境,以“多元化”路径做深产业振兴文章。

肖文高强调,要广泛凝聚合力,不断增强乡村全面振兴的支撑和保障。要压紧压实责任链,及时帮助基层解决推进中的难点堵点;要建强基层党组织,物色和培养一批懂农业、爱农村、爱农民的干部;要做实人才硬支撑,吸引和支持各类人才在乡村广阔天地施展才华。

会前,区委书记肖文高,区委副书记、区长高香,区委副书记吴杰等深入华亭镇双塘村、嘉定数字化无人农场,开展乡村振兴专题调研。撰稿 印沁沁

肖文高实地检查防汛工作

本报讯 6月3日,区委书记肖文高先后前往横沥泵闸管理站和区城运中心检查防汛工作,对防汛工作进行再研判再部署再抓落实。肖文高强调,必须切实增强“时时放心不下”的责任感,把防汛工作做实做细,全力保障人民生命财产安全和城市安全有序运行。副区长季倩倩参加检查。

在横沥泵闸,肖文高现场检查防汛水利工程设施和应急排水队伍,听取相关工作情况汇报。他叮嘱相关负

责人,要做好备战迎战的充分准备,加强泵站检查巡查,细化完善预案,提升应急处置能力,及时应对汛情变化。

在嘉定区城运中心,肖文高详细了解区防汛指挥平台运行情况。他强调,要用好防汛指挥平台,提升及时感知、动态研判、快速反应和应急处置能力;要优化河道水位预警机制,强化预警与应急响应联动;要确保信息畅通,优化应对预案,做好持续战、遭遇战的充分准备。撰稿 李华成

楚雄嘉定高层联席会议举行

本报讯 6月8日,云南省楚雄彝族自治州与上海市嘉定区高层联席会议在嘉定举行,双方进一步加强沟通对接,并就东西部协作、两地经济社会发展以及下阶段帮扶工作开展深入交流。嘉定区委书记肖文高、楚雄州委书记张子建出席会议并讲话。嘉定区委副书记、区长高香主持会议。

肖文高指出,双方结对以来,携手同行、互学互鉴、相互帮助,共同推动协作之路走深走实。两地感情越走越近,是携手同行的“好兄弟”;对口协作越做越深,是互帮互助的“好伙伴”;结对成效越来越好,是并

肩作战的“好战友”。嘉定将全力落实好“四不摘”“四不减”要求,在抓实项目上共同发力、在产业协作上共同发力、在精准帮扶上共同发力、在机制建设上共同发力,助力楚雄发展得越来越好。

张子建指出,衷心希望嘉定一如既往支持楚雄,共育花卉这朵美丽产业“幸福花”、共绣彝绣这幅山海情深“新画卷”、共植产业这棵合作发展“常青树”,朝着人越走越亲、路越走越宽、事越办越好、情越结越深方向发展迈进。

嘉定区领导朱效洁,楚雄州领导崔同富、李勇、韩松出席。撰稿 俞超



6月9日,为期3天的高考落下帷幕。在嘉定的各个考点外,亲友团们早早等候,以满满的仪式感迎接考生走出考场。

摄影 席凌燕